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Studieninformation

Grundgesamtheit Wahlberechtigte in Berlin

Stichprobe Repräsentative Zufallsauswahl

Erhebungsverfahren Telefoninterviews (CATI)

Erhebungszeitraum 22. bis 25. April 2020

Fallzahl 1.002 Befragte

Gewichtung nach soziodemographischen Merkmalen

Schwankungsbreite 1,4* bis 3,1** Prozentpunkte
* bei einem Anteilswert von 5% ** bei einem Anteilswert von 50%

Ansprechpartner Nico A. Siegel, Reinhard Schlinkert, Roberto Heinrich

Kontakt  Berlin: 030 / 533 22 –0, Bonn: 0228 / 329 69 –3

@  indi@infratest-dimap.de
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Umweltpolitische Anstrengungen in Berlin

Wie sehen Sie die Klimaschutzpolitik in Berlin? Wird Ihrer Meinung nach in Berlin für den Umwelt- und Klimaschutz zu viel getan, zu wenig getan oder ist der Umwelt- und 

Klimaschutz in der Stadt alles in allem ausreichend? 

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte im Bundesland
Werte in Prozent 
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe
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Wie sehen Sie das: Haben große Städte und Metropolen auf der Nordhalbkugel eine Mitverantwortung für Klimaschäden in den Entwicklungsländern? Ist die 

Mitverantwortung von Städten wie Berlin hier…?

Mitverantwortung für Klimaschäden in Entwicklungsländern
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Von den seit Ende März geltenden Maßnahmen zur Eindämmung der Corona-Pandemie sind auch politische Vereine und Stiftungen betroffen. Wie groß ist Ihre Sorge, 

dass durch die Corona-Pandemie die politische Bildungsarbeit in Berlin längerfristig leidet?

Corona-Pandemie: Sorge um politische Bildungsarbeit
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Wegen Corona angelegte Radwege

Wegen der Corona-Krise wurden an verschiedenen Orten in Berlin Radwege zeitlich befristet auf Auto-Fahrspuren verlegt oder verbreitert. Sollten diese befristeten 

Radwege auch nach der Corona-Krise bestehen bleiben oder dann wie geplant wieder aufgehoben werden? 

39

52

auch nach Corona-Krise 
bestehen bleiben

wie geplant aufgehoben 
werden

Bevölkerungsgruppen

38

40

31

28

49

36

41

54

49

58

63

43

54

50

G
e
s
c
h
le

c
h
t

B
ild

u
n
g

S
ta

d
tt
e
il

bestehen bleiben aufgehoben werden

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte im Bundesland
Werte in Prozent 
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe


